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Возрастная категория – 5 класс 

Цель: Развитие коммуникативного поведения детей, обеспечение 

взаимопонимания между всеми участниками мероприятия 

Задачи: 

1. Помочь школьницам обрести уверенность в своих силах, 

самоутвердиться и самореализоваться. 

2. Способствовать развитию талантов и способностей. 

3. Создавать у детей радостное праздничное настроение. 

Подготовительный этап 

1. За неделю до конкурса участницам дается домашнее задание: 

 подготовить визитную карточку (самопрезентация себя в любой форме); 

 приготовить блюдо (для кулинарного конкурса) и представить его жюри; 

 творческий конкурс (танец, пантомима, песня и т.д.) 

 для конкурса причесок подобрать необходимые аксессуары и модель; 

2. Утвердить состав жюри. 

3. Оформить зал, организовать группы поддержки участниц, приготовить 

необходимые атрибуты для проведения праздника (кукла с пеленкой, 

похвальные грамоты и призы) 

4. Организовать номера для музыкальных пауз (песни, танцы) 

 

Ход мероприятия 

Ведущий 1: Добрый день, уважаемые гости!  

Ведущий 2: Мы рады видеть вас в этом зале. 

Ведущий 1: Сейчас на дворе весна. Весна - это время любови, очарования, 

жизни и красоты. 

Ведущий 2: И не удивительно, что именно в эту пору мы решили провести наш 

конкурс «Деффчонки».  



Стихотворение Юнны Мориц 

Динь! Дон! Динь! Дон!  

Это что за нежный звон?  

Это пролесок-подснежник  

Улыбается сквозь сон!  

 

Это чей пушистый луч  

Так щекочет из-за туч,  

Заставляя малышей  

Улыбаться до ушей?  

 

Это чья же теплота,  

Чья такая доброта  

Заставляет улыбаться  

Зайца, кyрицy, кота?  

И по какому поводу?  

Идёт Весна  

По городу!  

 

Ведущий 1: Участницы нашего конкурса волнуются. Давайте поддержим их 

аплодисментами. И так, встречайте, наши конкурсантки!  

Всегда скромна, спокойна наша Вика, 

И молчалива среди всех своих подруг. 

Пришла пора и стала яркой и открытой! 

Вся расцвела она и изменилась вдруг! 

 

Ведущий 2: 

Талантлива во всем ты без сомненья, 

Тебе любое дело по плечу 

Пускай не покидает вдохновенье, 



Достичь победы пожелать хочу! 

 

Ведущий 1: 

Самобытна, интересна, 

И с наружи ты прелестна! 

Неординарна и речиста 

Талант имеет журналиста! 

А готовит просто класс, 

Об этом знает весь наш класс! 

 

Ведущий 2: 

Ты добра, трудолюбива, 

Ты честна и справедлива! 

Твой характер очень мягок 

Словно пчелка ты, трудяга! 

Добиваешься успеха 

Ей преграда не помеха! 

 

Ведущий 1: 

Все поймет, всегда поможет, 

Что же может быть дороже! 

Знает цель свою отлично, 

Наша Юля - это личность! 

Стойка в жизненной борьбе  

И всегда верна себе! 

 

Ведущий 2: 

Все в ней гармония, Все-диво! 

Она как взглянет молчаливо, 

Ресницами взмахнет – беда, 



И вы пропали навсегда! 

Мила, приветлива, опрятна 

И так в общении приятна 

Характер чувствуется в ней,  

Что многих личностей сильней! 

 

Ведущий 1:  

Итак, все участницы на сцене – поприветствуем их. Сегодня нам с вами 

предстоит выбрать только одну участницу, которой по результатам будет 

присвоено звание «Деффчонки». А оценивать мастерство наших конкурсанток 

будет компетентное жюри в составе:  

1. Заместитель директора по воспитательной работе  

2. Заместитель директора по учебно-воспитательной работе  

3. Учитель (физической культуры, технологии, искусства, музыки) 

4. Ученица 10-11 класса (ученица модельного агентства) 

 

Конкурс «Визитная карточка» 

Ведущий 2: Первый конкурс нашей программы называется - «Визитная 

карточка». Этот конкурс позволит нам ближе узнать наших конкурсанток, а им 

друг друга. Сейчас они расскажут нам о себе и своих интересах, жизненных 

целях, мечтах. 

Ведущий 1: Просим участниц занять свои места 

Ведущий 2: Музыкальная пауза 

Песня «Есть на свете цветок» 

 

Конкурс «Рассударики» 

Ведущий 1: А мы продолжаем испытывать наших конкурсанток. Следующий 

конкурс называется «Рассударики».  



Ведущий 2: Вам предлагается вытянуть вопрос из шляпы и ответить на него. 

Каждой участнице в итоге отвечает на 3 вопроса. За каждый правильный ответ 

викторины команда девочек получает 1 балл.  

Он подробно рассказывает, как приготовить блюдо.  

Какое блюдо, приготовленное из молока и яиц, взрослые и дети любят есть по 

утрам. 

Какое название получили высушенные абрикосы, из которых удалили 

косточку?  

Как называется плоское приспособление для переноски блюд или пустой 

посуды?  

Он может быть чайным, кофейным и обеденным. 

 Какое название у кускового сахара?  

Какое должно получиться блюдо, если смешать: картофель, свеклу, морковь, 

квашеную капусту, лук репчатый, соль и подсолнечным маслом все это полить?  

 Цветы, собранные в пучок?  

 Продолжи: «Кашу маслом …».  

 Какая верхняя одежда не имеет рукавов? 

Что варят «в мундире»?  

Какой сок подсаливают?  

Как называется суп из соленых огурцов?  

 

Ответы: 1. Рецепт. 2. Омлет. 3. Курага. 4. Поднос. 5. Сервиз. 6. Рафинад. 7. 

Винегрет. 8. Букет. 9. Не испортишь. 10. Жилет. 11. Картофель. 12. 

Томатный.13. Рассольник. (Автор: Анна Круглова)  

 

Конкурс причесок 

Ведущий 1:  

Стихотворение Евгения Урусова  

Новая причёска 



Чтоб улучшить настроенье 

И весной красивой быть 

Резко приняла решенье 

Я причёску изменить. 

Всё. Последний взмах расчёской 

И меня красивей нет. 

С этой новою причёской 

Меньше мне на десять лет. 

Не хожу теперь – летаю, 

Новым имиджем горда. 

Жизнь иначе ощущаю: 

Все невзгоды – ерунда! 

Всё вокруг красивей стало, 

Как-то легче стало жить. 

Эх, лиха беда начало, 

Нужно же себя любить! 

Ведущий 2: А сейчас мы предлагаем нашим участницам посоревноваться в 

умении делать прически. Для этого каждая участница приглашает свою 

помощницу, приступает к творчеству на голове и через 5-7 минут представить 

результат своей работы. И чтобы вам не было скучно для вас танец «Моя 

Марусечка». 

 

Конкурс «Кукла» 

Ведущий 1: Все когда-то были маленькими. Ваши мамы пеленали вас, чтобы 

ваш сон был спокойным и безмятежным.  

Ведущий 2: Ну что готовы побыть в роли своих мам?! Ваша задача аккуратно, 

не причиняя вреда «ребенку» запеленать его. 

Ведущий 1: Приглашаем двух конкурсанток к столу для «новорожденных» 

 

Творческий конкурс 



Ведущий 1:  

Я ужасно испугалась, 

Я грущу четыре дня. 

Вдруг талант мой потерялся, 

Убежал вдруг от меня. 

Ведущий 2:  

Я его искал повсюду: 

В тёмной комнате, в саду. 

Что теперь я делать буду? 

Без таланта пропаду. 

Ведущий 1: Мы переходим к конкурсу талантов. 

Ведущий 2: На сцену приглашаем конкурсантку номер 1 и т.д. 

 

Конкурс «Шеф повар» 

Ведущий 1: 

Дайте повару продукты: 

Мясо птицы, сухофрукты,  

Рис, картофель ... И тогда 

Ждет вас вкусная еда 

Ведущий 2:  

Каждая участница заранее приготовила свой кулинарный шедевр. Просим 

представить блюдо жюри и рассказать о нем. 

Ведущий 1: Прошу конкурсанток представлять свои блюда по очереди 

Ведущий 2:  Пока жюри подводит итоги для вас звучит песня  «Тучи в 

голубом» 

Ведущий 1: Итак, глубокоуважаемое жюри, просим высказаться и решить 

участь конкурсанток и определить победительницу «Деффчонки», а также 

присвоить номинации: 

Дальше выступают члены жюри. 


